Výpočet percentovej časti s prechodom cez 1%
Ak percentová časť predstavuje číslo, ktoré vyjadruje množstvo zo základu/ z celku/ určené počtom percent, vpočítame ju tak, že:
1. základ vydelíme 100, čím vypočítame 1% a potom

2. výsledok / číslo prislúchajúce 1%/ vynásobíme daným počtom percent.
Vzorový príklad:
Vypočítaj 6% zo 100.

/100 je základ - celok/

1%....... 100 :1 00 = 1 

to znamená , že 1% zo 100 je 1 

6%.......6 . 1 = 6


to znamená, že percentová časť prislúchajúca 6% zo 100




 je 6
Príklady:

1. Vypočítaj 72% z 4687

2. Vypočítaj 120% z 112

3. Vypočítaj  54% z 421
4. Vypočítaj 23% z 500
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Vypracované  cvičenia pošli na e-mailovú adresu: i.dojcanova@gmail.com

sona@schvab.sk
